Logica Computacional

LEI FCT UNL, 2° Semestre 2010/2011

Teste 1 A, 16/3/2011

Justifique cuidadosamente todas as respostas Duracao: 2h00m
Identificacao

Nome:

Ntmero:

Grupo 1 (242 valores)

Considere o seguinte raciocinio:

A Joana gosta de bebidas frescas quando estd com sede, a nao ser que tenha dores
de garganta. A Joana tinha sede mas bebeu uma bebida quente. Logo, tinha
dores de garganta.

1. Represente-o em légica proposicional

2. prove-o correcto (semanticamente)



Grupo 11 (2+2+2 valores)

Sejam p e g simbolos proposicionais. Determine, usando tabelas de verdade, a natureza
(valida, possivel ou contraditéria) das seguintes férmulas.

L (pVg) < (pAq)
2. (p—=>p)Vag) — (-pA(gADp))

3. (perq) = (V9



Grupo IIT (2+2+2 valores)
Verifique semanticamente se:

L Ee—=-p

2. {p 2t E Y = e

3. p—= ) = Yo



Grupo IV (242 valores)

1. Como se pode definir o conectivo implicacao a custa dos conectivos negacao e conjungao?

2. Defina equivaléncia légica e diga (sem provar) porque é uma congruéncia.



